
Ortalama:1,56

FEN BİLİMLERİ ENSTİTÜSÜ MEZUN ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ Sonuçları

(ÖĞRENCİ)
S.1 Cinsiyetiniz:

1. Şık

2. Şık

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

146

184

1. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık

44.24 %

55.76 %

Şıklar
1. Kadın
2. Erkek



Ortalama:2,7S.2 Yaşınız:

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

0 20 40 60 80 100 120

42

109

86

93

2. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

2. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık

12.73 %

33.03 %

26.06 %

28.18 %

Şıklar
1. 20-24
2. 25-29
3. 30-34
4. 35 ve üzeri



Ortalama:3,97S.3 Mezun Olduğunuz Program Türü:

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 20 40 60 80 100 120 140

15

16

54

123

122

3. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.55 %
4.85 %

16.36 %

37.27 %

36.97 %

Şıklar
1. 2005 ve Öncesi
2. 2006-2010
3. 2011-2015
4. 2015-2021
5. 2022 ve sonrası



Ortalama:2,83S.4 Kaç yıldır çalışıyorsunuz:

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 20 40 60 80 100 120

113

73

44

23

12

65

4. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

34.24 %

22.12 %

13.33 %

6.97 %

3.64 %

19.7 %

Şıklar
1. 1-5 Yıl
2. 6-10 Yıl
3. 11-15 Yıl
4. 16-20 Yıl
5. 21 yıl ve Üzeri
6. Çalışmıyorum



Ortalama:2,5S.5 Çalıştığınız Kurum:

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

177

5

4

95

49

5. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

5. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

53.64 %

1.52 %
1.21 %

28.79 %

14.85 %

Şıklar
1. Kamu Kuruluşu
2. Belediye
3. Sivil Toplum Örgütü
4. Özel Sektör
5. Kendi İşyeri



Ortalama:3,88S.1 Kastamonu Üniversitesi’ni bilinçli bir şekilde tercih etmiştim.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 20 40 60 80 100 120 140

30

22

40

105

133

1. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

9.09 %

6.67 %

12.12 %

31.82 %

40.3 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Kesinlikle Katılıyorum.



Ortalama:3,75S.2 Bölümümde verilen eğitimin verimli olduğunu düşünüyorum.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 20 40 60 80 100 120 140

29

20

61

115

105

2. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

2. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

8.79 %

6.06 %

18.48 %

34.85 %

31.82 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Kesinlikle Katılıyorum.



Ortalama:3,65S.3 Mesleğim, bölümümde almış olduğum derslerle birebir örtüşmektedir.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 20 40 60 80 100 120

29

23

75

110

93

3. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

8.79 %

6.97 %

22.73 %

33.33 %

28.18 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Kesinlikle Katılıyorum.



Ortalama:3,63S.4 Almış olduğum eğitim sayesinde mesleki hayatıma çok iyi hazırlandığımı düşünüyorum.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 20 40 60 80 100 120 140

31

25

68

116

90

4. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

9.39 %

7.58 %

20.61 %

35.15 %

27.27 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Kesinlikle Katılıyorum.



Ortalama:3,7S.5 Alanımda teorik ve uygulamalı düzeyde ileri derecede bilgi sahibi olduğuma inanıyorum.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 20 40 60 80 100 120 140

23

22

71

129

85

5. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

5. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

6.97 %

6.67 %

21.52 %

39.09 %

25.76 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Kesinlikle Katılıyorum.



Ortalama:3,47S.6 Üniversitemiz iş dünyasını tanımamız için yeterli olanakları sağlamaktaydı (Staj- İş başında eğitim).

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 20 40 60 80 100 120

34

25

94

107

70

6. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

6. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

10.3 %

7.58 %

28.48 %

32.42 %

21.21 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Kesinlikle Katılıyorum.



Ortalama:3,36S.7 Üniversitemizde yeterli sayıda panel, kongre gibi etkinlikler düzenlenmekteydi.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 20 40 60 80 100 120

35

37

93

103

62

7. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

7. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

10.61 %

11.21 %

28.18 %
31.21 %

18.79 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Kesinlikle Katılıyorum.



Ortalama:3,62S.8 Derslikler öğrenci kapasitesine göre ayarlanmaktaydı.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 20 40 60 80 100 120 140

29

22

73

126

80

8. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

8. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

8.79 %

6.67 %

22.12 %

38.18 %

24.24 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Kesinlikle Katılıyorum.



Ortalama:3,31S.9 Üniversitemizin sağladığı burs imkânları yeterliydi.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 20 40 60 80 100 120 140

34

33

115

92

56

9. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

9. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

10.3 %

10 %

34.85 %

27.88 %

16.97 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Kesinlikle Katılıyorum.



Ortalama:3,26S.10 Üniversitemizde verilen yabancı dil eğitimi yeterliydi.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 20 40 60 80 100 120

37

36

111

96

50

10. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

10. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

11.21 %

10.91 %

33.64 %

29.09 %

15.15 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Kesinlikle Katılıyorum.



Ortalama:3,44S.11 Bilgisayar laboratuvarları ve bilgi işlem alt yapısı yeterliydi.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 20 40 60 80 100 120 140

28

31

97

117

57

11. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

11. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

8.48 %

9.39 %

29.39 %
35.45 %

17.27 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Kesinlikle Katılıyorum.



Ortalama:3,39S.12 Sosyal, kültürel ve sanatsal faaliyetlere önem verilmekteydi.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 20 40 60 80 100 120

30

33

103

105

59

12. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

12. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

9.09 %

10 %

31.21 %31.82 %

17.88 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Kesinlikle Katılıyorum.



Ortalama:3,46S.13 Sağlık hizmetleri yeterliydi.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 20 40 60 80 100 120

27

25

111

104

63

13. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

13. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

8.18 %

7.58 %

33.64 %
31.52 %

19.09 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Kesinlikle Katılıyorum.



Ortalama:3,51S.14 Yemek olanakları yeterliydi.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 20 40 60 80 100 120 140

23

27

98

122

60

14. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

14. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

6.97 %

8.18 %

29.7 %

36.97 %

18.18 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Kesinlikle Katılıyorum.



Ortalama:3,52S.15 Spor olanakları yeterliydi.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 20 40 60 80 100 120 140

24

25

97

122

62

15. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

15. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

7.27 %

7.58 %

29.39 %

36.97 %

18.79 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Kesinlikle Katılıyorum.



Ortalama:3,57S.16 Ulaşım imkânları yeterliydi.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 20 40 60 80 100 120 140

24

25

86

128

67

16. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

16. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

7.27 %

7.58 %

26.06 %

38.79 %

20.3 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Kesinlikle Katılıyorum.



Ortalama:3,58S.17 Yurt İmkânları yeterliydi.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 20 40 60 80 100 120 140

22

14

111

118

65

17. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

17. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

6.67 %
4.24 %

33.64 %

35.76 %

19.7 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Kesinlikle Katılıyorum.



Ortalama:3,6S.18 Üniversite veya Fakültede bulunan kütüphane kaynak zenginliği bakımından yeterliydi.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 20 40 60 80 100 120 140

25

17

90

131

67

18. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

18. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

7.58 %

5.15 %

27.27 %

39.7 %

20.3 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Kesinlikle Katılıyorum.



Ortalama:3,7S.19 Kastamonu Üniversitesi mezunu olmaktan gurur duyuyorum.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 20 40 60 80 100 120 140

24

17

79

123

87

19. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

19. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

7.27 %

5.15 %

23.94 %

37.27 %

26.36 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Kesinlikle Katılıyorum.



Ortalama:3,58S.20 Tekrar bir üniversite okuyacak olsam Kastamonu Üniversitesi’ni tercih ederdim.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 20 40 60 80 100 120

27

24

91

107

81

20. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

20. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

8.18 %

7.27 %

27.58 %

32.42 %

24.55 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Kesinlikle Katılıyorum.



Ortalama:3,61S.21 Üniversite tercihi yapacak olan öğrencilere de Kastamonu Üniversitesinde okumalarını tavsiye ederim.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 20 40 60 80 100 120

29

20

89

106

86

21. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

21. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

8.79 %

6.06 %

26.97 %

32.12 %

26.06 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Kesinlikle Katılıyorum.
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